

SPROSTREDKOVATEĽ	TYP ČINNOSTI	KRAJINA SPRACOVANIA OÚ
123 preklady	Marketingové činnosti	SR
Miroslav Šimko - 2MW	Marketingové činnosti	SR
3SOFT VRANOV s.r.o.	Zriaďovanie, servisovanie klientov Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
ABCOM Košice, s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
Acronis	Produktové činnosti	EÚ/EHP – GER, SWI
ADM com s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
Adseen, s.r.o.	Marketingové činnosti	SR
AKIRA SLOVAKIA, s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
ALEF Distribution SK, s.r.o.	Produktové činnosti	EÚ/EHP – SR, ČR
ALKON VT s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie a servisovanie klientov	SR
Alternetivo s.r.o.	Produktové činnosti	EÚ/EHP – SR, ČR
Alžbeta Surgentová - MADS	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
AMICOM s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
AmiNet s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
AppToCloud.com, s.r.o.	Produktové činnosti	EÚ/EHP – ČR
ASIT, s.r.o.	Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
ATAK systems s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
AZ - systém s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
BardComp s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
Bc. Attila Leško SATMONT	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
Bleskanet s.r.o.	Zriaďovanie, servisovanie klientov Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
C - Service, s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR

SPROSTREDKOVATEĽ	TYP ČINNOSTI	KRAJINA SPRACOVANIA OÚ
clicktrade, s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
COMPEKO BREZNO, s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
COMPUTER ABC, s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
COMTEL spol. s r. o.	Inštalačný/Servisný partner	SR
COPOS, spol. s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
Creanet a.s	Produktové činnosti Marketingové činnosti	SR
Cromwell a.s.	Marketingové činnosti Tlač faktúr	SR
DAIKON s.r.o.	Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
Daren & Curtis, s.r.o.	Marketingové činnosti	SR
Dataconcept s.r.o.	Marketingové činnosti	SR
Dávid Vorčák	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
DECENT SC s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
DELNET SLOVAKIA, s. r. o.	Inštalačný/Servisný partner	SR
DIGIMAT s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
DigiTel HS Košice, s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
Disig, a.s.	Produktové činnosti	SR
Dotcom, s.r.o.	Marketingové činnosti	EÚ/EHP – SR, ČR
Dušan Bali - Astra servis	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
EKOSYS spol. s.r.o. Sečovce	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
Emil Vereš Anténne Centrum	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
ENTER SK, s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
Ernst & Young, s.r.o.	Marketingové činnosti	SR
Eugen Jančo - PROFÍ ELEKTRO	Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
EURO-DIGITAL s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
EURONIC s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
Exipo, s.r.o.	Vymáhanie pohľadávok	SR

<b>SPROSTREDKOVATEĽ</b>	<b>TYP ČINNOSTI</b>	<b>KRAJINA SPRACOVANIA OÚ</b>
<b>Fortinet</b>	Marketingové činnosti Produktové činnosti	EÚ/EHP – SR, ČR
<b>Frantisek Hvizda - HM - COMP</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>František Majtán - EURONICS TPD</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Gabriel Kovács ONYX Comp.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>glocco, s.r.o.</b>	Marketingové činnosti	SR
<b>GROUP PC TEAM s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>HESO-COM s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb, uzatváranie zmlúv	SR
<b>HOURL, s.r.o.</b>	Marketingové činnosti	SR
<b>HQ Computers - Ladislav Verner</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Hurican Slovakia s.r.o.</b>	Zriaďovanie, servisovanie klientov Produktové činnosti	SR
<b>iceWarp Czech Republic/</b>	Produktové činnosti	EÚ/EHP – ČR
<b>INFOPC s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>Ing. Alexander Papp - APLICO PLUS</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Ing. Csaba Tóth - APLICO SERVICE</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Ing. Igor Demčák - N1 comp</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Ing. Ján Majzel - MAJTECH</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Ing. Július Zatroch - TRYNET</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Ing. Ľubomír Selecký, SOFTWARE &amp; HARDWARE</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>Ing. Pavol Baliga -baliga</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Ing. Peter Platinský - PLATAN</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Ing. Peter Švec - ATIS</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Ing. Stanislav Sliepka - STANLEYS</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Ing. Zoltán Kostolný SOFT-K</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR

SPROSTREDKOVATEĽ	TYP ČINNOSTI	KRAJINA SPRACOVANIA OÚ
Ing. Pavol Boschetti	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
Ing. Peter Adam - A-com	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
INMAD s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
Ivan Heriban - DATAHER	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
Ivan Kozák - K & H	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
Ján Nemčík	Zriaďovanie, servisovanie klientov Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
JUPAL s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
KDS SBD Stropkov spol. s r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
Keresteš Stanislav, SM-Tel, s.r.o.	Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
Kluková Darina	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
KREKA SK s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
KRUK Česká a Slovenská republika s.r.o.	Predaj pohľadávok	EÚ/EHP – SR, ČR
KT2 s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
Ladislav Jurdik JURsat COMPUTERS	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
Ľubomír Chladný	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
Luca Ján, Ing.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
M.P.B. ARTEMIS s.r.o.	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
MadNet Services, s.r.o.	Inštalačný/Servisný partner Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
Marek Koprda	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
Marek Nemčík	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
Mário Pistovic M-SAT	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
MNFORCE, s.r.o.	Marketingové činnosti	SR

SPROSTREDKOVATEĽ	TYP ČINNOSTI	KRAJINA SPRACOVANIA OÚ
<b>Maroš Bračok - ONE.NET</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>MARTEL SK, s.r.o.</b>	Inštalačný/Servisný partner	SR
<b>Martin Lonc M+L</b>	Inštalačný/Servisný partner	SR
<b>Martina Tarnóczyová - COMPANT</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Michal Boža</b>	Inštalačný/Servisný partner	SR
<b>Michal Sahul</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Microsoft Corporation</b>	Produktové činnosti - služby Microsoft a Office 365	EÚ/EHP – FR, GER, SWI, UK resp. AUS, CAN, IND, JAP, KOR, SA, UAE, USA
<b>Milan Kolaj - RK- Market</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Miloš Socháň - MST servis</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Miroslav Komenský - ORIMTEL</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>Močenok - Gaher Roman</b>	Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>MONICALL, spol. s r.o.</b>	Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>Monika Popelková AICOMP</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>M-TEL s.r.o.</b>	Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>Nadácia centra pre filantropiu</b>	Marketingové činnosti	SR
<b>NetRex s.r.o.</b>	Produktové činnosti	EÚ/EHP – ČR
<b>Obecný úrad Komjatice</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>OMSIT s.r.o.</b>	Inštalačný/Servisný partner	SR
<b>Pavol Chalcko - SENLINE</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>PC-NET, s.r.o.</b>	Inštalačný/Servisný partner	SR
<b>PEMOL s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>Peter Seneši S-COM</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>Peter Súčan - TELECOM</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Peter Tomajko - TOPTEL</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR

<b>SPROSTREDKOVATEĽ</b>	<b>TYP ČINNOSTI</b>	<b>KRAJINA SPRACOVANIA OÚ</b>
<b>Pixel Corporation, s. r. o.</b>	Inštalačný/Servisný partner	SR
<b>Platiť sa oplatí, s.r.o</b>	Vymáhanie pohľadávok	SR
<b>PO-MA, spol. s r. o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>PosNet, s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>PR management</b>	Marketingové činnosti	SR
<b>ProfiEkoNet, s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>PVS Computer, s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Pythagor, a.s.</b>	Marketingové činnosti	SR
<b>RAINSIDE s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>REDIS, s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>RELECON s.r.o.</b>	Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>ReMax Courier Service, spol. s.r.o.</b>	Kuriérske služby	SR
<b>Roman Gahér</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Roman Greguš</b>	Marketingové činnosti	SR
<b>SAKS Management, s. r. o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>SECOMP, s.r.o., Trebišov</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>Sensoneo, j.s.a.</b>	Produktové činnosti	SR
<b>SIGNAL-CODE s.r.o.</b>	Inštalačný/Servisný partner	SR
<b>SIX DATA, s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>Sk - technik, s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Slavomír Pašeň - SPIT</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>Sliepka Stanislav</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>SM-Tel, s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR

<b>SPROSTREDKOVATEĽ</b>	<b>TYP ČINNOSTI</b>	<b>KRAJINA SPRACOVANIA OÚ</b>
<b>Stanislav Šarak</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>SUREMA, s.r.o.</b>	Marketingové činnosti	SR
<b>TelcoMedia, s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>TM SLOVAKIA, s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>Tomáš Izsmán - ITELCOM</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Towercom, a.s.</b>	Zriaďovanie, servisovanie klientov	SR
<b>Trimus s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Tulejová Mária</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>TVsat Multimedia, s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Veracomp s.r.o</b>	Produktové činnosti	SR, ČR
<b>Veracomp Slovakia s.r.o.</b>	Produktové činnosti	SR, ČR
<b>VLÁRAComp, spol.s.r.o.</b>	Nepriamy predajca - predaj služieb a uzatváranie zmlúv	SR
<b>Východoslovenská distribučná, a.s.</b>	Inštalačný/Servisný partner	SR